BK

Ruter

Partavling hcp 2023-02-16

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 2 148.0 61.68 Hans Fimmerstad - Carl Ake Frisk 7647 7648  Mariestads BS
2 7 131.0 54.56 Anita Gunnarsson - Helén Vallgren 37701 37703 BK Ruter
3 4 130.2 54.26  Sigbritt Tibblin - Wiveka Johansson 39473 88503 BK Ruter
4 3 129.4 53.92 Gerd Stylander - Goran Stylander 7656 7655  Mariestads BS
5 6 125.6 52.34 Roger Persson - Ingrid Karlsson 47020 27592 BK Ruter
6 1 123.0 51.26  Bertil Asplund - Mats Lindgren 11289 7759 BK Ruter
7 12 121.4  50.60 Tomas Dahl - Géran Gustavsson 40774 58393 BK Ruter
8 5 118.4 49.33  Lennart Jansson - Marianne Jansson 62487 62488 BK Ruter
9 10 1133 47.21 Tomas Pettersson - Bengt-Ove Wallenstein 11286 1903  BK Ruter - Mariestads BS
10 8 107.8 44,92  Jorgen Jansson - Els-Marie Arnstrom-Jansson 58391 58392 BK Ruter
11 11 99.3 41.36  Kerstin Becker - Lars-Goran Nilsson 7649 7046  Mariestads BS
12 9 92.5 38.55  Bertil Strand - Eva Rittsel Nystrom 3919 44157 BK Ruter
1 4 KKn72 Basta kontrakt 2 s E4 Basta kontrakt 3 4 E10853 Basta kontrakt
Nord v 976 44 O D -1 100 Ost v K1087542 ANT O =-430 Syd vE10 5NT S =460
Ingen + K982 NS 43 ov + ED7
#EKn & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT *E76 & ¢ v & NT
41083 4ED64 N49 977 4 D1053 49862 N457 33 « KDKn4 4976 N 1011111011
v542  vEKKn S 38855 vDKn6 vE3 S457 33 vKn95  v743 S 1011111011
+ D653 ¢ - 09 456 4 ¢E7 + K986 08 7 6 1010 ¢Kn82 ¢ K94 032232
#1082 #K97543 V 8446 4 D952 &EKS vV 8 7 6 109 #1092  &#Kn854 V32232
495 & KKn7 a2
vD1083 v9 v KD862
+ EKn1074 + DKn1052 + 10653
«D6 #Kn1076 #KD3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 5 3vyS+1 ¢5 170 100 00| 4 3 3NV-1 vT 50 90 10| 7 12 3NS+2 v9 460 10.0 0.0
2 11 3¢ N= 3 110 80 20| 8 6 44V-1 v2 50 90 10| 2 11 4vS+1 &K 450 80 20
4 3 4¢DN-1 vA -100 40 6.0(10 5 2v N-1 *A -100 6.0 40| 4 3 3NN+1 #4 430 40 6.0
7 12 2NN-2 3 -100 40 60| 2 11 44 O= +Q -420 30 7.0 8 6 3NN+1 &7 430 40 6.0
9 1 3¢4DN-1 vA -100 40 60| 7 12 4e V= v8 -420 30 7.0[10 5 3NN+1 4 430 40 6.0
8 6 240-= ¢ A -110 0.0 100 9 1 44 0+1 +Q -450 0.0 100 9 1 2NS+4 v9 240 0.0 10.0
4 a5 Bésta kontrakt 5 aD4 Bésta kontrakt 6 & KDKn Bésta kontrakt
Vast v KKn5 5¢ N D -2-500 Nord vD72 2NT S =120 Ost v 97543 3v SD-1-100
Alla + EK10762 NS + K1096 ov ¢-
#952 & ¢ v & NT #KD95 & ¢ v & NT #EKN973 & ¢ v & NT
4 K9873 4 Knl1064 N8 9 437 a K « E9873 N7 76 87 4 965 41072 N8 3865
v D97 v E10843 S 89438 vEKn643 v 109 S7 77838 v ED86 vKn S 83865
+3 ¢+ Kng4 054995 ¢Kn832 ¢D7 0556565 ¢ KD1083 ¢ EKNn952 059578
#ED103 #4 vV 54 9 105 #E32 »8764 V556055 &D #K1065 V59578
4 ED2 4 Kn10652 4 E843
v 62 v K85 v K102
+ D95 ¢ E54 ¢ 764
#KKn876 #Knl0 #842
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 6 3NS+2 &3 660 100 00| 1 7 2vyDV-2 4Q 300 100 00| 5 4 4e V-1 K 100 9.0 1.0
9 2 3NS= 49 600 80 20| 3 11 2vV-1 &K 50 6.0 40|10 6 4¢ V-1 4K 100 9.0 1.0
3 11 44DV-2 +A 500 6.0 40| 5 4 INV-1 9 50 6.0 40| 1 7 3¢V= oK -110 30 7.0
8 12 44 V-1 ¢+A 100 40 60| 8 12 2v V-1 40 50 6.0 40| 3 11 3¢ V= s K -110 30 7.0
1 7 3#N-2 +3 -200 1.0 9.0|10 6 2NN-1 vT -100 20 80| 8 12 3¢ V= a K -110 30 70
5 4 34 N-2 ¢ A -200 10 90| 9 2 2¢ N-2 vT -200 0.0 100 9 2 2¢ V+1l &A -110 30 7.0
7 « D653 Bésta kontrakt 8 4942 Bésta kontrakt 9 484 Bésta kontrakt
Syd vE103 2NTV =-120 Vast v K106532 44 V =-420 Nord vE7654 3¢ ND-1-100
Alla +KD Ingen + 107 ov ¢ 872
#EKNn53 & ¢ v & NT ~E8 & ¢ v & NT *K94 & ¢ v &4 NT
& EKn2 & K87 N7 456 4 4 KKn105 «ED83 N37 834 4 ED7 4KKn9%632 N5 8 6 55
vKn9 v D876 S7456 4 v9 v EKn8 S 37834 vD8 v Kn1093 S58655
¢+ EKn642 ¢ 10987 06 9777 ¢ Kn86 + K4 O 106 5 107 + KD9 +3 0856 838
#KD10 &74 V697738 2109765 &#KDKn3 V 106 4 106 #DKn1076 83 V856 88
21094 476 105
v K542 vD74 vK2
+53 + ED9532 + EKn10654
#9862 *42 #E52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 12 INO-1 3 100 100 00| 2 8 2NO-3 v4 150 100 00| 2 8 3aV-2 *7 200 9.0 1.0
10 7 24S= 2 90 80 20| 1 12 2¢ N+1 #K 140 80 20(10 7 540-2 ¢A 200 9.0 1.0
2 8 INV= 43 -90 50 50(11 4 4e V-1 v2 50 6.0 40| 6 5 34V-1 +8 100 6.0 4.0
11 4 INV= 43 -90 50 50| 6 5 3vN-1 s A -50 40 60| 1 12 2¢ N= *Q 90 40 6.0
6 5 2vS-1 2 -100 20 80| 9 3 44 0= *4 -420 20 80| 9 3 2aV-= vA -110 1.0 9.0
9 3 3vS-2 *K -200 0.0 100(10 7 3NO+1 +¥Q -430 0.0 100(11 4 24 0= vK -110 10 90
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10 4873 Basta kontrakt 11 496 Basta kontrakt 12 4« KD64 Basta kontrakt
Ost v ED863 3v S =140 Syd v DKn108 54 V =-450 Vast v- 3¢ V =-110
Alla .- Ingen 410953 NS + D972
#KKn1032 & ¢ v & NT #1095 & ¢ v & NT #98765 & ¢ v & NT
&« K92 « EKn104 N 105 9 6 7 4742 &EKKNn1083 N 6 3 6 2 2 | &7 «4EKN1053 N 9 4 5 7 7
vKn742 +1095 S 105 9 7 7 v 63 vE54 S6 3622 v 10853 vED76 S9 4566
¢ Kn54 ¢ EK983 026 4605 ¢+ D842 ¢ KKn6 07 9 7 119 ¢ KKn106543 +¢8 049866
987 &D V26465 #EK86 #3 V797 119 | #Kn #E102 V49866
D65 « D5 # 982
vK v K972 v KKn942
+D10762 ¢ E7 ¢ E
*E654 #DKn742 #KD43
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 6 INS+3 ¢J 180 100 00(10 8 34 0+2 2 -200 100 00| 3 1 3¢V-1 *9 50 9.0 1.0
3 1 3aN+2 ¢A 150 6.0 40 3 1 240+4 +A -230 80 20|12 2 3¢ V-1 *9 50 9.0 1.0
10 8 24 N+3 ¢A 150 6.0 40|12 2 3NV= vQ -400 60 40|11 5 2vS-1 + K -100 6.0 4.0
11 5 24 N+3 #A 150 6.0 40| 7 6 44 0+1 <A -450 20 80|10 8 2vS-3 +3 -300 40 6.0
9 4 2¢0-1 «A 100 20 80| 9 4 44 O+1 42 -450 20 80| 7 6 3NO= v2 -400 1.0 9.0
12 2 44 N-1 ¢A -100 0.0 100|111 5 44 O+1 A -450 20 801 9 4 3NO= va -400 1.0 9.0
13 4 Kn54 Basta kontrakt 14 476 Basta kontrakt 15 4 EKn3 Basta kontrakt
Nord v Kn943 INT O =-2220 |Ost v Kn62 24 O =-110 Syd v E83 44 V D -2 300
Alla + D865 Ingen + 9764 NS + K8
#83 & ¢ v & NT +#KD64 & ¢ v & NT #E10942 & ¢ v & NT
& EK2 48 NO1140 4 D10542 & KKn N657 45 4 KD987 465 N6 49 48
v K82 vED76 S01140 v 98 v 7543 S65745 v- v 10764 S 6 4 104 8
* K2 ¢ EKn103 O 1312129 13 + E103 ¢ DKn85 06 76 87 41053 ¢ EDKn92 078385
#EKD52 #Kn1096 V 1312129 13 #853 #EKn7 V67687 #KD875 #Kn6 V78385
«D109763 « E983 41042
v 105 v EKD10 v KDKn952
¢ 974 * K2 ¢ 764
*74 #1092 *3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 5 5&4V+2 +8 -640 100 00| 8 7 INS= ¢ A 90 100 00| 8 7 3vS= oK 140 9.0 1.0
1 10 6NV +1 v3  -1470 50 50| 9 5 2NS-1 ¢ A -50 70 30| 9 5 3vS= «Q 140 90 10
4 2 6NV+1 v3  -1470 50 50(11 6 2&#N-1 &K -50 70 30| 1 10 4vS-1 & K -100 50 5.0
11 6 6NV+1 45 -1470 50 50(12 3 4vS-2 ¢ A -100 40 60|11 6 4vyN-1 46 -100 50 5.0
12 3 6NV+1 ¢5 -1470 50 50| 1 10 1aV+1l 2 -110 20 80| 4 2 4vDS-1 «K -200 20 8.0
8 7 TNV= v4  -2220 0.0 100 4 2 INO+1 ©vA -120 0.0 100(12 3 24DN-3 46 -800 0.0 10.0
16 4 ED10976 Bésta kontrakt 17 & KKn65 Bésta kontrakt 18 D83 Bésta kontrakt
Vast vKn9 54 N =450 Nord vE7 54 N =450 Ost v EKn ANT S =630
ov + KKn92 Ingen + 1076 NS + D985
&E & ¢ v & NT #EDKnN7 & ¢ v & NT #ED104 & ¢ v & NT
483 & 542 N 4 118 117 D82 41093 N 8 9 111110 « E97 41054 N 9 109 1010
vD1084 vE5 S 4 118 117 vK863 vKn S 8 9 111110 v97642 v1053 S 9 109 1010
¢E106 ¢73 082423 ¢+E92 + D853 044223 ¢ Kn742 ¢+ K6 043433
D832 &K109764 V 8 2 4 2 3 #1064 #K9532 V44223 *9 #KKn732 V 43433
& KKn aE74 & KKn62
v K7632 v D109542 vKD8
+ D854 + KKn4 + E103
#Kn5 »8 #865
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 10 44 N+1 &T 450 90 1.0(12 4 3NN+2 &2 460 100 00| 1 8 3NS+1 v2 630 9.0 1.0
7 11 44 N+1 vA 450 90 10| 1 8 4y N+1 &2 450 70 3.0 2 10 3NS+1 va 630 9.0 1.0
5 3 44 N= *7 420 6.0 40| 2 10 4vS+1 3 450 70 30 9 6 3NS= v4 600 6.0 4.0
9 6 24 N+2 vA 170 40 60| 5 3 4vyN= vJ] 420 40 60| 5 3 3NN-1 vT -100 30 7.0
1 8 3¢ N+2 &6 150 20 80| 7 11 4vyN-1 9 -50 1.0 90| 7 11 3NS-1 v7 -100 30 70
12 4 3¢ N+1 vA 130 0.0 100 9 6 4vy N-1 *3 -50 1.0 90|12 4 44 S-2 *9 -200 0.0 10.0
19 » EKKn864 Bésta kontrakt 20 454 Bésta kontrakt 21 s EK Bésta kontrakt
Syd v2 5v V =-650 Vast v ED85 2NTV =-120 Nord vE1098 ANT O D -3 500
oV 4 654 Alla + KD1082 NS + KDKn4
+D84 & ¢ v & NT +D2 & ¢ v & NT #965 & ¢ v & NT
a5 « D972 N34263 « E82 «KKn1097 N 7 7 7 5 5 754 # 863 N5 9 109 6
vK943  vEDKn6 S34263 vKKn10 v632 S777565 v43 v KKn6 S 59 109 6
¢+ E1082 ¢ Kn9 O 109 117 9 ¢ Kn543 ¢ E7 056587 ¢ E107 4962 073337
#KKNn72 #EG5 VvV 109 117 9 #653 *E84 V66588 #EKKNn84 #10732 V73337
103 D63  DKn1092
v 10875 v974 v D752
+KD73 + 96 + 853
#1093 #KKn1097 D
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 5 1a N+1 vA 110 100 00| 6 4 34 0-2 +9 200 1000 0.0 3 10 24 N+2 46 170 8.0 20
3 10 3NO-1 oT 100 70 30 2 1 240-1 +9 100 6.0 40| 8 11 24 N+2 +6 170 80 20
6 4 2NO-1 aT 100 70 3.0 3 10 24 O-1 +9 100 6.0 40|12 5 24S+2 &#A 170 8.0 20
2 1 24 N-1 +J -50 40 60| 9 7 240-1 +9 100 6.0 40| 2 1 3vS= «A 140 20 80
9 7 34N-2 vJ] -100 20 80|12 5 3vN-1 *A -100 20 80| 6 4 2v N+l 46 140 20 80
8 11 4v V+1 92 -650 0.0 10.0| 8 11 24 O= *7 -110 0.0 100 9 7 24 N+1 v6 140 20 80
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22 4 DKn72 Basta kontrakt 23 4 EDKn9 Basta kontrakt 24 49653 Basta kontrakt
Ost v K976 3v SD-1-100 Syd v5 54 S =650 Vast v 86 54 V =-450
oV + E1043 Alla ¢ ED653 Ingen + ED842
&K & ¢ v & NT #E95 & ¢ v & NT #Kn6 LI A
4 EK943  &- N458765 443 465 N 109 9 1110 « ED74 4« KKn102 N57 22
v 102 v543 S328¢665 vK963 vE742 S 109 9 1110 vD97532 vKKn S57 22
+8 ¢KDKn9752 O 9 7 5 6 7 ¢+ K1072 ¢ Kn984 034413 495 + K6 08 5 1011
#DKn976 #E84 V97567 D104 #862 V34413 »5 #EK843 vV 8 5 1011
+ 10865 4 K10872 48
v EDKn8 v DKn108 vE104
+6 .- + Kn1073
#10532 #KKn73 #D10972
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 5 3vS-1 +8 50 100 0.0 1 11 44 S+2 4 680 80 20| 1 11 440-1 *7 50 9.0
6 12 2¢ O= v8 -90 80 20| 7 5 44S+2 v6 680 80 20| 6 12 44 O-1 +J 50 9.0
1 11 3¢ 0= 3 -110 50 50 9 8 54S+1 ¢2 680 80 20| 7 5 4v V= *A -420 5.0
4 10 3¢ O= v8 -110 50 50| 3 2 54S-= 43 650 40 60| 9 8 4v V= *A -420 5.0
9 8 24 O+2 &3 -130 20 80| 4 10 44 S= a4 620 20 80| 3 2 4eV+1l 4] -450 1.0
3 2 340+3 +¢6 -170 0.0 10.0| 6 12 74 S-1 *7 -100 0.0 10.0| 4 10 44 O+1 YA -450 1.0
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